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(57) Датчик переміщень рейок паливних насосів, 

який складається з зубчатої рейки, яка з'єднана зі 
штоком серводвигуна з можливістю лінійного пе-
реміщення, який відрізняється тим, що він додат-

ково містить датчик Холла та датчик напрямку, до 
яких підключений аналого-цифровий перетворю-
вач, який з'єднаний з вихідним буферним регіст-
ром. 

 
 

 
 

Корисна модель належить до вимірювальних 
пристроїв і стосується вимірювання величини пе-
реміщення штока серводвигуна об'єднаного регу-
лятора дизеля. 

Корисна модель направлена на розв'язання 
існуючої проблеми щодо збільшення точності ви-
мірювання переміщення, та зменшення витрат 
кольорових металів, які знаходяться у котушці. 

Відомий індуктивний датчик складається з ко-
тушки, в якій переміщується якір. Якір з'єднаний зі 
штоком серводвигуна об'єднаного регулятора ди-
зеля. Зміна індуктивного опору пристрою буде 
залежати від положення якоря в котушці. [Рудая 
К.И., Логинова Е.Ю. Тепловозы. Электрическое 
оборудование и схемы. Устройство и ремонт. 
Учеб. для техн. шк. - М.: Транспорт, 1991. - 303с.]. 

Але такий датчик не дозволяє точно вимірю-
вати переміщення штоку, також в конструкції вико-
ристовуються кольоровий метал, що збільшує со-
бівартість виробу. 

Найближчим до технічного рішення, що заяв-
ляється, є резистор зі змінним опором. Величина 
опору визначається переміщенням повзунка [Ру-
дая К.И., Логинова Е.Ю. Тепловозы. Электричес-
кое оборудование и схемы. Устройство и ремонт. 
Учеб. для техн. шк. - М.: Транспорт, 1991. - 303с.]. 

Недоліком такого пристрою є те, що повзунок 
при переміщенні викликає тертя, що призводить 
до протирання дроту, а також він не дозволяє 
отримати електричний сигнал, його вихідним сиг-
налом є опір. 

Технічною задачею, що вирішується заявле-
ною корисною моделлю, є збільшення точності 
вимірювання переміщення, та зменшення витрат 
кольорових металів. 

Датчик переміщень рейок паливних насосів, 
який складається з зубчатої рейки, яка з'єднана зі 
штоком серводвигуна з можливістю лінійного пе-
реміщення, та відрізняється тим, що він додатково 
містить датчик Холла та датчик напрямку, до яких 
підключений аналого-цифровий перетворювач, 
який з'єднаний з вихідним буферним регістром. 

На кресленні зображено структурну схему ко-
рисної моделі для вимірювання переміщень рейок 
паливних насосів. 

Корисна модель містить зубчату рейку 1, яка 
може лінійно переміщуватись, величина перемі-
щення приймається датчиком Холла 2, а напрямок 
переміщення визначає датчик напрямку 3. Елект-
ричний сигнал від цих пристроїв подається на 
аналого-цифровий перетворювач 4, звідки цифро-
вий сигнал поступає на вихідний буферний ре-
гістр. 

Пристрій працює таким чином. При лінійному 
переміщенні зубчатої рейки 1, за рахунок перемі-
щення штоку серводвигуна 6, датчик Холла 2 
сприймає величину переміщення рейки. В той са-
мий час датчик напрямку 3 визначає в яку сторону 
перемістилась зубчата рейка, замкнувши той чи 
інший контакт. 

Електричні сигнали через провідники 5 пода-
ються на вхідний блок аналого-цифрового перет-
ворювача (АЦП) 4, результат обробки інформації в 
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цифровій формі через шину даних подається на 
вихідний буферний регістр, який є цифровим ви-
ходом пристрою. 

При такій роботі підвищується точність вимі-
рювання у всьому діапазоні переміщення зубчатої 
рейки, та зменшується витрата кольорових мета-
лів. 
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